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Шановні колеги! 
 

Раді вітати Вас на шпальтах нового науково-
практичного видання «Український журнал прикладної 
економіки». 

Його створення присвячене 50-річчю Тернопільського 
національного економічного університету, який засновано у 
1966 році, коли в Тернополі було відкрито відділення 
фінансово-економічного факультету Київського інституту 
народного господарства. У 1967 році на базі відділення 
утворено факультет, у 1971 році – Фінансово-економічний 
інститут, а згодом Інститут народного господарства (1989 
рік), далі – Академію народного господарства (1994 рік). 30 
березня 2005 року навчальний заклад став університетом, 

якому 29 вересня 2006 року Указом Президента України було присвоєно почесний 
статус національного. 

Незважаючи на наявність десятків спеціалізованих журналів, ми все-таки 
відважились започаткувати це видання, оскільки плануємо, що відмінністю його буде 
максимальна орієнтація на практичних фахівців та акцент на наукових рішеннях 
фахових питань прикладного характеру. 

Наукова думка не є надто популярною серед бізнесменів, однак ми вважаємо, що 
це радше певний стереотип, аніж реальний погляд на реальні речі. На сьогодні наукова 
думка має бути в авангарді розвитку економічних процесів, а тому ми пропонуємо наш 
журнал як майданчик для публікацій найбільш актуальних і вагомих теоретичних 
напрацювань і досліджень практичного характеру, адже обмін ідеями та спільне 
визначення оптимальних шляхів просування вперед роблять журнал наукових праць 
своєрідним компасом, що допомагатиме відшукати єдиний правильний шлях. 

Маємо надію, що «Український журнал прикладної економіки» слугуватиме не 
лише висвітленню останніх досягнень у царині науки, але й стане рушійною силою у 
збагаченні новими науковими думками, у розвитку національної економіки та 
формуванні єдиної стратегії розвитку держави. 

Наукова спрямованість журналу стосується фундаментальних та прикладних 
досліджень у галузі економіки, а філософія видання полягає у створенні можливостей 
вільного сприйняття, наукового осмислення та практичного запровадження кращих 
світових, європейських і вітчизняних тенденцій економічної науки та критичного 
обговорення їх проблем. 

Щиро раді запросити науковців, дослідників-початківці та практиків, 
представників державних органів, органів місцевого самоврядування, бізнесменів, а 
також студентську молодь до оприлюднення власних наукових напрацювань на 
шпальтах журналу. 

З повагою, 
головний редактор  
«Українського журналу прикладної економіки», 
доктор економічних наук, доцент, 
декан факультету аграрної економіки і 
менеджменту 
Тернопільського національного економічного 
університету 
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